



MIEJSKI ZARZĄD DRÓG

ul. Zamenhofska 2b, 63-400 Ostrów Wielkopolski
tel./fax (062) 735 26 64, 735 25 76
e-mail: biuro@mzd.osw.pl
NIP: 622 24 82 391, Regon: 251582677
nr r-ku: BOŚ S.A. o/Ostrów Wlkp. 55 1540 1173 2001 4000 4787 0001

Ostrów Wielkopolski 01.03.2019 r

Znak sprawy: MZD.266.2.2019.I3

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą:
„Pielęgnacja drzew i krzewów na terenie miasta Ostrowa Wielkopolskiego”**

W dniu 26.02.2019 r. i 01.03.2019 r. od Wykonawcy zainteresowanego udziałem w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej Pzp, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

I. W rozdziale IV SIWZ do. Określenia warunków udziału w postępowaniu, Zamawiający w pkt. 2a) określa, iż o udzielenie niniejszego zamówienia mogą ubiegać się wyłącznie wykonawcy, posiadający zezwolenie na zbieranie i transport odpadów komunalnych grupy 20 02 na terenie Gminy Miasto Ostrów Wielkopolski.

Wykonawca tego zadania powinien być traktowany jako wytwórca odpadów, gdyż nie odbiera on odpadów od osób trzecich, lecz sam w trakcie wykonywania przedmiotu zadania powoduje ich powstawanie.

Art. 45 Ustawy o odpadach, dot. zwolnienia z obowiązku uzyskania zezwolenia na zbieranie odpadów lub zezwolenie na przetwarzanie odpadów jednoznacznie określa, że uzyskanie zezwolenia na zbieranie i transport odpadów nie jest wymagane, jeżeli wytwórca odpadów zabiera wytworzone przez siebie odpady w miejscu ich wytworzenia lub transportuje wytworzone przez siebie odpady.

W związku z powyższym zapis SIWZ nie określa niezbędnych wymogów formalnych, które musi spełniać wykonawca według obecnego stanu prawnego. W zaistniałej sytuacji wymagania takie nie są prawnie uzasadnione, a stanowią jedynie czynnik znacznie ograniczający konkurencję.

Czy Zamawiający dopuszcza aby w postępowaniu brali udział wykonawcy nie posiadający zezwolenia na zbieranie i transport odpadów komunalnych grupy 20 02 na terenie Gminy Miasto Ostrów Wielkopolski?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza aby w postępowaniu brali udział Wykonawcy nie posiadający zezwolenia na zbieranie i transport odpadów komunalnych grupy 20 02 na terenie Gminy Miasto Ostrów Wielkopolski.

Pytanie 2:

II. W rozdziale IV pkt. 2c) Zamawiający wymaga, aby wykonawca posiadał w dyspozycji podnośnik koszowy o zasięgu kosza do 20 m.

W związku z tym, że przedmiot niniejszego zamówienia obejmuje m. in. Pielęgnację drzew posiadanie podnośnika koszowego w dyspozycji jest niezbędne. Ograniczenie zasięgu kosza do maksymalnie 20 m wydaje się nieuzasadnione i stanowi ograniczenie konkurencji.

Czy zamawiający dopuszcza, aby w postępowaniu brali udział wykonawcy posiadający w swoich zasobach podnośnik o zasięgu kosza większej niż 20 m?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby w postępowaniu brali udział Wykonawcy posiadający w swoich zasobach podnośnik o zasięgu kosza większej niż 20 m.

Pytanie 3:

W rozdziale IV pkt. 2c) Zamawiający wymaga, aby wykonawca posiadał plac strzeżony, oświetlony oraz monitorowany do magazynowania o powierzchni minimum 700 m², usytuowany na terenie miasta Ostrowa Wielkopolskiego.

Sprecyzowanie, że wykonawca musi posiadać opisany plac wyłącznie na terenie miasta Ostrowa Wielkopolskiego jest czynnikiem znacznie ograniczającym konkurencję. Nie ma podstaw do uzasadnienia tezy, że do prawidłowego wykonania zadania przedmiotowego plac, o którym mowa nie może znajdować się poza granicami miasta Ostrowa Wielkopolskiego.

Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści, aby w postępowaniu brali udział wykonawcy dysponujący opisanim placem, który znajduje się w innej lokalizacji?

Odpowiedź:

Wykonawca biorący udział w postępowaniu musi wykazać, że jest w posiadaniu (lub mieć zapewniony dostęp) do: strzeżonego, oświetlonego oraz monitorowanego placu, do magazynowania o powierzchni minimum 700 m², położonego w granicach administracyjnych miasta Ostrowa Wielkopolskiego, lub w odległości nie większej niż 5 km od tych granic.

Pytanie 4:

Po wykonaniu prac związanych z pielęgnacją bądź usunięciem drzew w jaki sposób należy zagospodarować materiał drzewny.

Odpowiedź:

Po usunięciu drzew należy rozdzielić materiał zgrubny od gałęzi. Gałęzie winny być zrąbkowane i zagospodarowane w RZZO. Materiał zgrubny (tj. gałęzie, konary i pnie powyżej średnicy 10 cm) w odcinkach 1 m długości powinny być przewiezione, sprzymowane i ułożone w sposób umożliwiający wycenę brakarską na plac wskazany w SIWZ. Karpiny po usuniętych drzewach należy wyfrezować na głębokość 40 cm poniżej poziomu gruntu, teren po wycince winien być uprzątnięty a pozyskany materiał odpadowy powinien być zutilizowany.

DYREKTOR
MIEJSKIEGO ZARZĄDU DRÓG
w Ostrowie Wielkopolskim
Marcin Wiersuchowski